

TISKOVÁ ZPRÁVA

8. června 2023

Den otevřených dveří na odběrovém místě v SZZ Krnov

Zájemci o dárcovství krve a plazmy si budou moci prohlédnout prostory odběrového místa v krnovské nemocnici, které pro obyvatele Krnova a okolí otevřela Slezská nemocnice v Opavě ve spolupráci se Sdruženým zdravotnickým zařízením Krnov.

Každého zájemce o dárcovství uvítají pracovníci hematologicko-transfuzního oddělení SNO **v úterý 13. června v čase 9.00 - 17.00 hodin** na Dni otevřených dveří v prostorách suterénu pavilonu A Sdruženého zdravotnického zařízení Krnov (je umístěn naproti lékárně, za vrátnicí SZZ).

Prvodárci uslyší o tom, kdo se může dárce stát, jaké podmínky pro dárcovství je třeba ohledně zdraví splňovat, naši pracovníci rádi zodpoví každý dotaz, který veřejnost položí a nové moderní prostory odběrového místa v SZZ Krnov veřejnosti představí. Zájemci si na místě mohou vyšetřením nechat zjistit krevní skupinu, nebo stanovit hodnoty hemoglobinu v krvi. Akce se koná za účasti Revírní bratrské zdravotní pojišťovny, která nabídne zájemcům vyšetření tělesných parametrů jako např. množství vody a tuku v těle, množství svalové hmoty. Nabídne i doprovodné aktivity. V Den otevřených dveří bude možné registrovat se do databáze dárců, kdo bude mít zájem, může se objednat na další dny i na odběry, a to na tel. čísle 800 800 127 nebo 554 690 402. Jakékoli dotazy ohledně dárcovství můžete psát také na e-mail: transfuzni.darci@snopava.cz

“Přijďte se podívat do odběrového místa v SZZ Krnov, které je nově otevřeno, krev odebíraná dárce zde je určena pro použití v krnovské nemocnici. Odběrové místo má sloužit obyvatelům Krnova a okolí, všem, co chtějí pomáhat,” pozval krnovskou veřejnost na daný Den otevřených dveří ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

Akce se koná u příležitosti Světového dne dárců krve, který připadá na 14. června. Příjemným zpestřením bude i vystoupení našeho dárce - flašinetáře Zdeňka. Nové odběrové místo zahájilo svůj provoz 12. května 2023 za účasti vedení obou nemocnic i představitelů Moravskosleského kraje.

Bc. Kamila Bindrová

KONTAKT:

Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice

Telefon: 553 766 402, 739 675 346, E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz